



RELATÓRIO TÉCNICO DE MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO PERÍODO 01/07/2022 a 23/07/2022

ÓRGÃO OU ENTIDADE DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: SUPERINTENDÊNCIA DOS DESPORTOS DO ESTADO DA BAHIA - SUDESB

ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL: Associação Internacional de Capoeira os

Bambas do Sol Nascente de Salvador.

INSTRUMENTO DA PARCERIA: TERMO DE FOMENTO № 31/22

Sumário

1.	Introdução	03
2.	Informações da Parceria	03
3.	Dados da Organização da Sociedade Civil – OSC	04
4.	Perfil da Atividade ou Projeto	04
5.	Resultados das Técnicas Utilizadas no Monitoramento e Avaliação	04
6.	Cumprimento de Cláusulas da Parceria	11
7.	Cumprimento da Contrapartida	11
8.	Transparência	11
9.	Notificações dos Órgãos de Controle	12
10.	Manifestação da Ouvidoria Geral do Estado	12
11.	Aplicação de Glosas	12
12.	Encerramento da Parceria	12
13.	Conclusão	12
14.	Anexo	13

1. INTRODUÇÃO

O presente relatório, referente ao período de 07/07/2022 a 08/08/2022, tem como objetivo apresentar avaliação do cumprimento do objeto da parceria na execução das atividades pactuadas no Termo de Fomento nº 31/2022 celebrado com a Associação Internacional de Capoeira os Bambas do Sol Nascente de Salvador e a Superintendência dos Desportos do Estado da Bahia – SUDESB, Órgão da Administração Pública.

O responsável pelo monitoramento, avaliação e analise da parceria é o servidor Álvaro Gonçalves De Oliveira Filho, Coordenador de Educação Esportiva, matrícula nº 69.446.197-7, telefone (71) 3116-9107 como Gestor da Parceria, através da Portaria nº 057 de 05 de Outubro de 2020 publicada no Diário Oficial do Estado em 06 de Outubro de 2020, caderno executivo página 33.

A Comissão de Monitoramento e Avaliação, designada através da Portaria nº 142/2021, publicadas no Diário Oficial do Estado de 20 de novembro de 2021, composta pelos seguintes membros. Susi Crystiane Santiago Docio — Matrícula nº 69.446.078-5, Maria Amélia Ramon Britto — Matrícula nº 69.279271-2; Larissa Oliveira Souza Simões — Matrícula nº 69.604641-4; Bernadete de Lourdes Marsicano Araújo — Matrícula nº 69446630-9; Fernando Ferreira de Oliveira Junior — Matrícula nº 69628468-0, sendo o primeiro o seu presidente responsável por monitorar, avaliar as parcerias que lhe forem atribuídas, em seu conjunto, e homologar este relatório.

2. INFORMAÇÕES DA PARCERIA

Instrumento da Parceria:	TERMO DE FOMENTO Nº 31/2020
Objeto da Parceria:	Apoio à realização do Intercâmbio Cultural: Gingando na Cidade Baixa.
Vigência:	28/06/2022 a 26/10/2022

Valor Total da Parceria:				
NO do Doroclo	Repasse Previsto		Repa	asse Realizado
Nº da Parcela	Data	Valor	Data	Valor
Única	28/06/22	R\$ 25.000,00	29/06/2022	R\$ 25.000,00
TOTAL		R\$ 25.000,00		R\$ 25.000,00

3. DADOS DA ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL - OSC

Nome da OSC: Associação Internacional de Capoeira os Bambas do Sol Nascente De Salvador.

CNPJ: 05.544.365/0001-09

Representante Legal: TEODORO FRANCISCO AZEVEDO NETO

Telefone de Contato: (71) 3212-3656

E-mail: bambadosolnascente@yahoo.com.br

4. PERFIL DA ATIVIDADE OU PROJETO

De perspectiva inclusiva possibilitou a interação e a socialização de pessoas em situação de insegurança. Tendo desenvolvido atividades que atenderam 339 (trezentas e trinta e nove) pessoas de baixa renda, nas faixas etárias de 07(sete) a 10 (dez) anos, de 11 (onze) a 17(dezessete) anos e 11 (onze) meses, residentes em bairros com alto índice de vulnerabilidade social, que se enquadram no Perfil do CAD Único. Tendo através do esporte, contribuído na aprendizagem, na inclusão e no exercício da cidadania, de forma a possibilitar aos beneficiários uma maior participação nas atividades e práticas esportivas, de acordo com as políticas públicas do esporte consignadas no Plano Plurianual Participativo -- PPA/2022.

5. RESULTADOS DAS TÉCNICAS UTILIZADAS NO MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO

O acompanhamento, monitoramento e avaliação foram realizados em contato constante com o representante legal da OSC, observação do Relatório de Execução do Objeto e registros em sites que disponibilizaram a propaganda e divulgação do evento sendo responsável pela fiscalização o funcionário Sr. Álvaro Gonçalves de Oliveira Filho, matrícula nº 69.446.197-7.

ANÁLISE DA EXECUÇÃO DA PARCERIA

5.1 Análise da execução do objeto

Trata-se de análise técnica do Relatório de Execução do Objeto de parceria com base na Lei Federal nº 13.019/2014 e Decreto Estadual nº. 17.091/2016. Foi realizada a contento, consoante cumprimento das metas pactuadas, como descrito no Plano de Trabalho.

a) Descrição sumária das ações e metas estabelecidas no Plano de Trabalho:

		QUADRO 1 - COMPAR	ATIVO ENTRE AS MET	TAS PACTUADAS	E AS METAS ALCANÇA	DAS		
Planejamento do Projeto		Indicador Unidade	Meio de	Qtde. Meta (Ano I)				
	i unejumento do rrojeto		Indicador	Verificação	Mês 1			
		1				P	R	%
OBJETIVO DA PARCERIA		Promover a capoeira em seus segmentos e transversalidades através do Intercâmbio Cultural Gingando na Cidade Baixa	Indicador 1: Participantes	Pessoas	Lista de presença e relatório fotográfico	160	241	151%
0	A 1	Realizar oficina de capoeira, aula instrumental e musicalidade	Indicador 2: Participantes	Pessoas	Lista de presença e relatório fotográfico	100	193	193%
AÇÃO	A 2	Oficina de elaboração de projetos, formalização institucional e captação de recursos	Indicador 3: Participantes	Pessoas	Lista de presença e relatório fotográfico	60	80	48%
	A 3		Indicador 5:			100	100	100%
		Desemi	penho por período		l		126%	1
			penho por período					

b) Análise das ações realizadas e do cumprimento das metas:

A seguir apresentam-se os resultados por indicador estabelecido no Plano de Trabalho:

Ação 1 - Prover toda estrutura para realização do projeto Capoeira Cultura, Esporte e Lazer.4

Conforme descrito no Plano de Trabalho ocorreu a contratação de um coordenador, um oficineiro de elaboração de projetos, um oficineiro de formalização institucional, um oficineiro de captação de recursos e apoio logístico, alem da aquisição de almoço e lanche para o período de 03 (três) dias, consoante termo de referência totalizando 198 (cento e noventa e oito) Almoços e 198 (cento e noventa e oito) Lanches. Consoante descrito no plano de trabalho, a instituição realizou em tempo hábil as contratações e compras dos materiais que foram utilizados para a realização dos eventos.

Ação 2 - Promover as ações de Divulgação e identificação do projeto.

No tocante a divulgação da marca da SUDESB, foi feita a aquisição de 100 (cem) camisas com seu emblema, a confecção de 04 (quatro) banners pequenos. Tudo realizado como previsto na receita e despesa.

REGISTRO FOTOGRÁFICO

Aulão de capoeira para público infanto-juvenil realizado em 09 de julho de 2022.









Aulão com oficina instrumental realizada em 09 de julho de 2022,









Oficina de Elaboração de Projeto realizada em 15 de julho de 2022.









Oficina de Elaboração de Projeto realizada em 16 de julho de 2022.









Oficina de Elaboração de Captação de Recurso realizada em 17 de julho de 2022.









5. 2 INDICADORES, METAS E PARÂMETROS PARA AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO

Os indicadores dos objetivos e das ações, que podem ser quantitativos e qualitativos, estão associados a metas mensuráveis e evidenciáveis distribuídas no prazo de validade do instrumento da parceria e os parâmetros de avaliação de desempenho nas dimensões atitudinais, procedimentais e cognitivas, por sua vez, possibilitam aferir o cumprimento das metas relativas às ações e ao objetivo da parceria, como descritas no quadro comparativo entre as metas pactuadas e as metas alcançadas.

Impacto do benefício social obtido em razão da execução do objeto até o período:

Conforme o Relatório de Execução do Objeto apresentado pela Associação Internacional de Capoeira os Bambas do Sol Nascente de Salvador a Superintendência dos Desportos do Estado da Bahia – SUDESB, Órgão da Administração Pública, o mesmo diz:

"Nas aulas artísticas de capoeira, instrumental e musicalidade foram de excelência levou muito conhecimento para alunos através dos Mestres e Professores que deram um show, foi um dia para ficar marcado na história da cidade baixa, a identificação e interesse pelas oficinas foram notórios durante as execuções, enfim o projeto teve muita repercussão positiva.

Nas atividades de formação com as oficinas de Formalização institucional, elaboração de projetos e captação de recursos abriram as mentes dos gestores que viram a facilidade de absolvição dos conteúdos que os ajudaram bastante inclusive já enviando projetos fazendo cálculos e muita mais".

.

Partindo do exposto acima, nota-se que foram tratados aspectos biológicos, culturais e sociais que fortalecem os vínculos familiares e comunitários, ampliando o universo informacional e artístico compreendido pelos elementos: arte-marcial, esporte, cultura popular, dança e música. Quanto à musicalidade vivenciada na execução do objeto, a mesma enfatizou o desenvolvimento do ritmo, coordenação motora e noção espacial, estimulando o desenvolvimento de potencialidades, habilidades e talentos das crianças e adolescentes, mediante as ações implementadas nas oficinas educativas e formativas visando contribuir na diminuição de barreiras e diferenças sociais que atinge crianças, famílias da comunidade carente presente no evento.

Desta forma, foi dada ênfase nos aspectos sócio-econômico-cultural específicos nas faixas etárias de 07 (sete) a 10 (dez) anos, de 11 (onze) a 17(dezessete) anos e 11 (onze) meses, residentes em bairros com alto índice de vulnerabilidade social, que se enquadram no Perfil do CAD Único, por meio de atividades que sedimentam e desenvolvem a coordenação motora, melhora o equilíbrio, a flexibilidade. Assim o projeto fomentou iniciativas de cunho culturais, sociais, educativas, inclusivas, esportiva, por intermédio da valorização, preservação e difusão da memória e do patrimônio material e imaterial da capoeira.

5.3. Análise dos Documentos Comprobatórios das Despesas

A documentação comprobatória pertinente às despesas encontra-se regular segundo análise da Coordenação de Controle de Contratos e Convênios - CCTL, através do Relatório AGE nº 00062857201, com parecer final sobre análise da parceria salientando que a prestação de contas ocorreu em conformidade com a orientação normativa e no prazo estabelecido no instrumento do Termo de Fomento nº 031/2022.

6. CUMPRIMENTO DE CLÁUSULAS DA PARCERIA

A execução da parceria encontra-se de acordo como definido no Plano de Trabalho e Referência.

7. CUMPRIMENTO DA CONTRAPARTIDA

Não houve previsão de contrapartida.

8. TRANSPARÊNCIA

O projeto foi divulgado na rede social, teve exposição de cartazes em locais visíveis da própria sede social da entidade, conforme o disposto no art. 11 da Lei nº 13.019/2014, ipsis litteris:

Art. 11. A organização da sociedade civil deverá divulgar na internet e em locais visíveis de suas sedes sociais e dos estabelecimentos em que exerça suas ações todas as parcerias celebradas com a administração pública. (Redação dada pela Lei nº 13.204, de 2015).

Parágrafo único. As informações de que tratam este artigo e o art. 10 deverão incluir, no mínimo:

- I data de assinatura e identificação do instrumento de parceria e do órgão da administração pública responsável;
- II nome da organização da sociedade civil e seu número de inscrição no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica CNPJ da Secretaria da Receita Federal do Brasil RFB:
- III descrição do objeto da parceria;
- IV valor total da parceria e valores liberados, quando for o caso; (Redação dada pela Lei nº 13.204, de 2015).

http://www.sudesb.ba.gov.br/arquivos/File/TERMO_DE_FOMENTO_2022/TF89/TF89.pdf http://www.sudesb.ba.gov.br/arquivos/File/TERMO_DE_FOMENTO_2022/TF89/PT89.pdf

9. NOTIFICAÇÕES DOS ÓRGÃOS DE CONTROLE

Até a presente data não houve nenhuma notificação dos Órgãos de Controle.

10. MANIFESTAÇÕES DA OUVIDORIA GERAL DO ESTADO

Até a presente data não houve manifestação da Ouvidoria Geral do Estado.

11. APLICAÇÃO DE GLOSAS

Esta informação será disponibilizada no Anexo VIII.

12. ENCERRAMENTO DA PARCERIA

A parceria foi encerrada em 26/10/22, conforme previsto na Cláusula Décima Primeira, não houve aquisição de bens.

13. CONCLUSÃO

Considerando o conteúdo demonstrado no Relatório de Execução do Objeto produzido pela OSC e a divulgação do evento em midias sociais, constatamos que foram cumpridas as metas estabelecidas no Plano de Trabalho do instrumento desta parceria e dessa forma avaliamos que a prestação de contas se encontra regular, opinamos pela sua aprovação.

14. ANEXOS

- 14.1 Relatório De Execução do Objeto com o relatório de atividades
- 14.2 Listas de Participantes
- 14.3 Lista frequência do dia 09 de julho de 2022
- 14.4 Lista frequência do dia 15 de julho formalização institucional.
- 14.5 <u>Lista frequência do dia 15 de julho formalização institucional.</u>
- 14.6 Lista frequência do dia 16 de julho elaboração de projetos.
- 14.7 Lista frequência do dia 17 de julho captação de recursos.

Salvador, 29 de março de 2023.

Álvaro Gonçalves de Oliveira

Stertile

Gestor de Parceria.



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

Quant	Nome do participante
01	Arriana de Besus da Silva
02	Pedoma of Tour da Ville
03	Pristique Silva
04	Dari Perl 11 Gr
05	Are Claudio
06 1	Michelle Gomes dos Santos
07	gulio Gomes dos Santos
08	Aigon Gongalves Verein dos Santos
09	VILLORO VYNDOUND OR SILITO
10	Sulpe Vesta dos Santos
	Carlagne Santos do Silva
12	Coulaine Santos da Silva
13	Kailam Sonto Braz
14	Emersion Jose Santo Conceições
15	Alexy le. Do Seyr
16	Clandersox de Sul o
17	Johnson der Santos Melo
18	Angelo with els sonto
19	bleeiang Ramps de Solvaira
20	Eleciana Ramas da Silvaira
20	
23	Harrisa Santa
16	Rajari Santos
24	Sulen
27	Nadero A do Silvo
28	ROUSE ROLINTO SONTO
29	Railoni A des Siano (O)
,	The state of the s



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

Quant	Nome do participante
30	uguel rettor santos Gilorn
31	modaza area ab imean
32	Adrele Somilana de Breis
33	Adriele Somilana de Rreig
34	Claudio Line da Silva dema Par
31	INSTRUTOR CAFE - Edden Souza M.
36	INSTRUTOR CAFE - Edden Souza M.
3+	Jallson 5, 1 40 Dos 54505
38	Jonovine D. Silve
39	Amanda Barelin dos Santos
40	Damingas De Santor
40	MOXSES CAFEZEIRO IST> (1)
42 "	lound Reblino Dos Somos Sontos
43	Jandafra News Banfille Pardafra News Banfille
44	fandagra Weigh Barring
45	[Could Suspe Whaves
76	Kerchayne Ramos Jantana
47	Was goine 19 Der & Naraway
	Mordene da C. Marinuss
50	Mayorlans 0 0 0 0
51	They work to some
	Hataling des Sontes
53	Theor the do of Justo Killing
54	Clinasete R. A. E. Shelado
55	Coliste dos Santos Silva
56	Coliete des Santes Silva
57	Simon des Santos de Sougo
58	(Simone Maria dos Santos
10	January a day saving



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

Quant	Nome do participante
59	Sarrejo, does Santes Tessiro
60	Aling balasang Pedrein
61	Amo you an V-Vargo
62	Lenaid Collo Barlos
63	boyne to S. Des Soulos.
64	Nivaldo Jose de Zares Reis
65	Antièmie Carlos Cruz Santana
66	alloude de O. P. Sina
67	Ester Sontis Girizago
68	
69	CAT. [HEAN GRO) TELES [
70	Edition 1 July 2 11. 1 UK 12 1 F
71	Adelaio Menejan do Sargo Com: Delienho
72	Ellamba santa de Rosario
73	Kellin Pullerse Os Sants
74	Typora Lifering Sontes
75	Minia 15 Joura Rilseva
76	Letricia Elan Santos Silva
77	Tambres Agramento ala Silva
79	Julia Jamine Sonto
80	
81	Jose Pedro Noreimento Sausa de Jerus
82	Maria pli a dis Santia
83	Edney N. Junior (Riot Juni Mio 181 to Negsz).
84	Jonatas C. de M. Ramos (Rug Inmas)
85	Monator Galeriel P. de Melo Ramos
86	ana Bagno
87	Jap for Goo



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

Quant	// // Nome do participante
88	Huiz Hamigus Coasefed & Jouza
89	Wind Is Sms. Seno
90	Simone des sontes de sousa
91	College S da Sil)/2
92	N N N N N N N N N N N N N N N N N N N
93	Vaul Some sud
94	ANA PAULA ARAUJU
95	Turara Silloc de Cause
96	Uluraci dima de Mola
9+	Occulin Cerquina Borges
98	Squara de sonto
99	FERNANDO DA SINA MOGRIFIA
100	DAVIEL VALE SPEIGE
100	Doniell gonalies
102	donti Oplorill Opronth da Wil Ta
104	and solverel sorrorals do the sta
	Karina dos Sontos Cosos
106	Maria sucuni pos santos ucrale
10+	gono victor
108	Thonatan Galtriel Pires de Melo Ramos
109	FUERTON COUSTA MARTING JUNIO
110	Ruan de gerus Rossito da Prins
111	and a will be so the
112	Diminus Signala
113	Lucos entimos contas alivieros
114	wesley Festiera de Anteria
115	Bluma Ferreneira Birspa
116	Son Unline lines 1000 Santos.



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

Quant	Nome do participante
007	Ano Luieza Darlzosa amoral
108	Leuis goustaria Santono Santos Barbasa
109	Galinel Sare Sous
020	Junicies de Yesus Euros
120	Conothan Osantos Torera
122	Lower Sp. realisted
123	Magali se Legus Mois
124	Cois Cerar 5003A Mossias
125	Yalmor Aletandre santos da Silva
116	Alex Propers
127	carla 1). con cyeao des Son tos
118	Aluxa gabriela a. P. dos Bontos
129	Dorlid William M. Castro
130	MARSON CANTOS BORGINATO
132	estoprio Lavia Bailer dos Santo
133	MARRADE C. BARBOSA
134	Dues solver My sonty
135	Regardo gracifo de Mosera
136	Ester Ramer des gantes
037	Bruns samuel da silva Fonseco
138	May ear Windich
139	yarmin do Rosa rio
140	Rusline Vitoria da S. & Rois
140	Thought Planeina des santes
142	Colemiel Floreino 3
143	sirguel of Farrica Batita dos Santa
144	El Pelssandra e Andrade Pedreira
145	Jaan viller reis das santas



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

Quant	Nome do participante
146	Jonnes G.
147	Alemander G.
148	Ariania 6.
149	Lenniker Lulia &
150	Sebratido dos Santas
151 -	Lamen Barfon Been
152	Ana Elisa Marques
153	Slice Mazzuca Porhugal
	Mars Olivo Sontono
155	mulo do Silu her Bors
156	Vilto News Aguin)
157	Samily Agerina
158	Maria Luiza con Cerco
159	Desacramento
160	Irlane S. de Almeido
161	Gabriel Rus dos Santos
162	Alice Andrade Palindro
163 -	Tariston dos Santos JOAO MI & JEV
165	Stephanie clara
166	Luiz Felle
16t	Walliam Japrill silve Rinho
168	Geldendenson de Araijo Azerido
169	Ina Vitario Was cimento Tervens
170	Kall Votar Was Ce Men to
171	Spiage Ries Penhis
172	Lucia fole
1737	REGINAL DO AZEVEDO
174	ROYAL LIMO



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

Quant	Nome do participante
175	Venamela Sento Kies
176	JUICHERE RAIMUNDA OF JILUP.
177	OM Oreia de divino Santos
178	Josephan halendar de gerres Con
179	Hollin Chrys Sigers / towerland
180	Chara Janto
181	Hicelony E.
182	Momeliza Sentos.
183	Kalianne santies des seis
184	Kailane Santis des ruis
185	Carlier ontienio
186	Danielo Vitarii
	magele de flres
188	Indinaro Illus
4	Roberts Soutone de Soute Bompon
190	L'Eliele des Santes Silva
192	Abliele des Santes Silve
193	Mariero Salos
11)	Moreo Co Alec



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

LISTA DE PRESENÇA DA OFICINA DE FORMALIZAÇÃO INSTITUCIONAL OCORRIDA NO DIA 15 DE JULHO DE 2022

NOME DO PARTICIPANTE	RG OU CPF
Garla Daniela D. des Santos	11393104-29
VIVIANT SANTOS OLEVETRA	06552111-01
Alexandre Hamos Slineyza	069727585-05
Somderson Dugue gue Tols	6395337-44
Kanina y de b Maia	547.103.165-20
Ribane da Silva Jessa	1151826243
STALMA MATE ADS SANTOS	776 185 135 20
Forgy ch. Alves ordan Vilas Rãos	04430104-98
WHITTER ARAGAO CEROVEIRA 8	64158691591
Balls Om Tawaino	3932245-16
Condo righting trogge	130.647-065-68
Ademarea do Carlos Jour	183 888 33553
Asis Patricia dos Sontos Como.	1198841192
I rocema dicentora bosta, dulos	453608043
Rita de Cassia Noximento Pospori	CPF: 316.787.505-49
Silving Freihas Merces	643032855-04
CENIVAL FRANCISCO DOS SAJOS	800452515 68
Ano Paus anafre de Louge.	00611892-51
Allinto logning da logneres	0953070875
Donlan des Santos Fermands	035 - 315 025 -81
my a co de aleren	0828 6231 91
Seyone dos santos	090 087 375 23
Urginia dos S. Bontim	167.530 415.87
Ana Grenza Souza Garrares	0701016477
Bristiane Keixeina Androde Tavores	82497613591
prancises &P. So go- afforia	1161093192
Aniegranda Luz Osandos (ACC)	495.930.644
Marta & de at Moreiga (CCUPS)	08956611-4
Suffer Mentones of Chilens (Fno vil	1778803317
Kito Welning / 17 Bornito	7188060219



Fundada em 23 de janeiro de 2003 CNPJ: 05.544.365/0001-09 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10

CMASS: 310/18

Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

LISTA DE PRESENÇA DA OFICINA DE FORMALIZAÇÃO INSTITUCIONAL OCORRIDA NO DIA 15 DE JULHO DE 2022

NOME DO PARTICIPANTE	RG OU CPF
Men Salos Si Verillora	02487897-22
Pl/Musione M. de Almerida	06576590551
Alex Doses dos Sunta	0161903679
Raguel Suggested Lones Banbosa	864.255:775-33
auso Mario Barbosa Ribers de Sans Ton	014.293.3/5.50
Things Ries Penha	089.925-63
they Duisa de Silva Ferriera	
Maria Vitória don Angos Sousa	114.367.975-00
Carolin Raione de Jesus Silva	866.567.975-80
Bruma Santos Silvis	663-930-865.99
Refreso Felix Februino	865.155-955-92
barolina leal Santos	865-244.065.40
Branda wha des santes	862.664.505.85
Veronica do Rego Ferreira	863 468 2 15.66
Take Pereiro Oliveis	058-907-475-09
Mônica Souza Silva 2000	06607519-09
Raissa Rainho Des Sontes	002-803-913 00
Remoto Saminos des Santes	20-630-679-84
Tailes Russes es opnered	867.098 195-58
Kailane Sontos Bras	867.098 195-58
	· ·



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

LISTA DE PRESENÇA DA OFICINA DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS OCORRIDA EM 16 DE JULHO DE 2022

NOME DO PARTICIPANTE	RG OU CPF
Iracerra Alcantura besta Aujos	45360 80 43
DJALMA MATA GOS SANTOS	0568627091
Sonderson Strauerone Tells	6395337-44
Isis Retricio de S. Marus	1198841192
VELINTON ARAGAD CERBUEIRA	64158691591
Donesa & de alcres	08596531611
Bristian Sade yorsis	0793246229
Jourgina da Luz May Dos	495930 644
Hyghtax It do Shi Jeina Juneira	08956611-44
Brillin Levisa Villas Cm. Tauseiso	3732245-16
Ceptos etempres de colideias	778803317
Donlan des Santes Fernandes	035.315.025-81
Kanina M. de A. Maia	547.103.165-20
Cintia Correia do Conecilas	84986603515
Silvia Freitos Merces	673032855-04
COSWAL FRANCISCO DOS SANTOS	800 45251568
	116/093/92
Kito G. Anorda Romado	71 9 8806 0219
Marla Daniela . C. acts Santos	11393104-29
Cristiane Teixeura Androde tavares	0855396270
Ama Cheeza Soura Tarranos	0701016477
Raquel Siqueina Topoes Banbosa	864.255.776-33
we true anather de folipe.	611893-57
CAMIN Sawes Select Menus	02 487 847-22
Dusiane W. de Ameida	065.26590551
VIVIANTE SANTS OLIVETICA	96227111-01
Milame da Silva Dessa	1141626243
Rito de Cossia Sociment Gespori	316.787.505-49
Virginia des S. Bol.	167530415.87



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

LISTA DE PRESENÇA DA OFICINA DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS OCORRIDA EM 16 DE JULHO DE 2022

NOME DO PARTICIPANTE	RG OU CPF
Alex Prisco dos Santos	0751803677
gousa Maria Barbasa Reburs Saus Form	014 293 315-50
Styana de santos	090 087 375 33
Things Rice Perker Extelion Raione de Jesus Silvo	099-928-935-63
Postelion Raione de Jesus Silvo	866.569.975-80
Carolina ual Santas	865-244.065-40
Tage Perio Oli Vieno	058-907-475-09
Viranica do Rego Ferreira	863.458.225.66
Raissa Rainha vas Santos	260.704.025.33
	869.251-975-86
Monica Souza Suho, Loop	06607519-09
relieux Felix Fenneiro	865 0155 455 - 92
Muria Xi tória don Ango Souza	114.367. 976-00
Burna Sonto Silva	863 - 930 - 865 - 99
Brinda Silva des Santes	862.664.505.85
Ana Duisa da Silva Ferriera	088.031.435-36
Juliana de Jesus Pinto	863.930.77S-06
Jaqueline da Silva Nasemento	862 511 195.51
Kni lane Gantos Braz	867.098.195-58



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

LISTA DE PRESENÇA DA OFICINA DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS OCORRIDA EM 17 DE JULHO DE 2022

NOME DO PARTICIPANTE	RG OU CPF
Silva Ereitas Merces	673 032 855-04
	119884 1192
Josepho Deanton Dosto Angos	453608043
Vintia Convera da Conquiero	0953070875
GENIVAL FRANCISCO DOS SANTOS	800 452 515 68
STALMA MATA DOS SANDOS	05686270 91
Alex Pusio do Suto	N151863677
Donlan dos Santos Fernandes	035-315.025-81
Parla banisla el de Santos	11393104-29
Hilame da Silva	1151826243
Viviare Santos Oliverora	0655714-01
Sonderson Alleguergege Tolls	6335337-44
Estitum toraine Melono C.M TOUREIRO	3732245-16
Sporte airs de lus Samos	495930644
Manta li de Oliveina Marina	08956611-44
Oustrane Terxeira Androde Towards	778803317
	0855396270
Ana Creuza souza Marrares	0701016477
geisa Maria Barbosa Rebiero de saus love	There as an area more to the second to
Raquel Squeina Tornes Barbosa	864. 255. 775-33
Prita de Cassia joscimento gostal	316787505-49
Kapina M. de A. Maid	13636933 32
Amer Souls Sile Dienig	544.303.365-20 01 487 848-77
	71 9 98986.02,19
Virginia dos S. Bo	167530415-87
Maria Con S. So	065 165 90551
Quesiano Ma de Almeidon	090 087 375 23
Que la Cara la de Leles.	611892-51
The same and the act for	1. 1. 2.



CNPJ: 05.544.365/0001-09 Fundada em 23 de janeiro de 2003 Inscrição municipal: 314.427/001-88 CMDCA: 705/10 CMASS: 310/18 Utilidade Pública Municipal Lei nº 8.321/2012 D.O.M: 05.09.2012 Utilidade Pública Estadual Lei nº 10.441 de 22.12.2006 D.O.E: 16.02.2017

LISTA DE PRESENÇA DA OFICINA DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS OCORRIDA EM 17 DE JULHO DE 2022

NOME DO PARTICIPANTE	RG OU CPF
Jonusia E. de algren	08596531 6V
Theore frees Penho	082-928-935-63
Mauro Souza Siha Logo	0660 +5 19-03
Anox Louiser da Zulva Ferreira	088.031.736-36
Brunda Sufra des Santes	862.664.605.85
Veronica do Rego Ferreira	863 458.225.66
Melreca Felix Fenreiro	865.155.455-92
Kemate Santiago des Santos	065.061.715.02
Tais Perlina Oliveiro	058-907-475-09
Dodingo de Joseph Tulias	20.620.679 - 84
Suliana de Jesus Pinto	863.930.775.06
Sido Pino Dos Sonto	866.704.086.39
Suma 20nto 21 (U9	863. 930. 869.99
Maria Citaria dos Angos Soura	114.367, 975-00
Landling (la) Somila	863.244.669-40
Chillin Raione de yesus Silva	866.567.995-80
Jaqueline da Silva Masemento	862 511 195 51
Kailane Santos Braz	867.098 195-58
Duciono Silva dos Sontas	028.681.235-54